

Regională
Hunedoara-Deva

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!

SPORTUL popular

Organ al Uniunii de Cultură Fizică și Sport din R.P. Română

Anul XIX — Nr. 4341 ★ Joi 14 noiembrie 1963 ★ 4 pagini 25 bani

ÎN PRIMUL MECI DIN CADRUL OPTIMILOR DE FINALĂ ALE C.C.E.

Real Madrid — Dinamo București 3-1 (2-0)

Aproape 100 000 de spectatori — populația unui oraș, și nu dintre cele mai mici! — au ținut să asiste la meciul dintre Dinamo București și renumita echipă spaniolă, Real-Madrid, din cadrul optimilor de finală ale „Cupei Campionilor Europeni”. S-a înregistrat, fără îndoială, recordul de spectatori la un meci de fotbal disputat la noi în țară. Aproape că n-aveai unde să arunci un ac! Orice colțisor, era înșesat de lume: intervalele, scările, coronamentul stadionului, promenoarele au fost suprasolicitate. Iar în rândurile spectatorilor erau foarte mulți veniți din provincie, mari iubitori ai fotbalului, pe care nu-i sperie distanțele atunci când au prilejul să asiste la un eveniment sportiv deosebit.

Nici când un meci n-a stîrnit un asemenea interes. Și, pe bună dreptate. Spectatorii erau dornici să-i urmărească „in carne și oase” pe experimentații fotbaliști de la Real-Madrid, în frunte cu Di Stefano și Gento, care au făcut parte din „Echipa Lumii”, în recentul meci cu selecționata Angliei și, oineînțeles, așteptau să vadă replica pe care o va da formația dinamovistă fotbaliștilor spanioli.

În general, se poate spune că spectatorii n-au plecat alit de supărați de la acest meci, deși echipa pentru care le bătuseră inimile a părăsit terenul învinsă: 3-1 (2-0). Dacă rezultatul, firește, nu ne-a putut mulțumi, în schimb am avut prilejul să vedem un joc de bună factură tehnică, în care oaspeții au fost vioara întâi, dar în același timp am putut vedea — ce-i drept puține la număr — și unele acțiuni reușite create de fotbaliștii noștri. Dinamo a făcut față jocului în unele perioade, a avut mai mult timp inițiativă dar... n-a marcat decât un gol, pe de o parte din cauza jocului precis, fără cusur, al apărării madrilene, iar pe de altă parte din cauză că echipa noastră a jucat lent, frî-

nind ritmul de joc tocmai în fazele de finalizare. Din cauza aceasta, înaintașii săi n-au putut fructifica o serie de situații favorabile. Ei au tras rar la poartă, iar precizia și tăria șuturilor au lăsat de dorit.

Ca și în meciul cu Danemarca de acum două săptămîni, fotbaliștii noștri au avut un „start” nefavorabil. Neînvăzînd nimic din amara experiență de atunci, cînd au primit un gol în primele clipe ale meciului, fotbaliștii de la Dinamo au fost tot alit de neatenți și au suportat un handicap de 1-0 din al doilea minut al partidei. Ruiz a luat o acțiune pe cont propriu, a fugit nestîngherit prin mijlocul terenului și a tras de la 30-35 de metri. Un șut extrem de puternic, este adevărat, dar ținînd seama de distanța de la care a

fost tras, el n-ar fi avut sorți de izbîndă dacă Dălcu n-ar fi avut o ezitare. Și mingea s-a oprit între vinclu și plasă!

Acest gol căzut ca un trăsnet, a produs un șoc pe teren și în tribune, dînd totodată mardirenților un serios avantaj material și psihologic. Cu un gol în spate, ei joacă calm, dovedind multă măiestrie în marcări și demarcări, în execuțiile tehnice, în felul cum își organizează jocul, cum țeseau din apărare în atac. Ochiul spectatorului slăruie mai mult asupra lui Di Stefano. Prezent pretulindeni unde este mingea, în apărare ca și în atac, punîndu-și coechipierii în cele mai avantajoase poziții, el a a-

V. GRĂDINARU
J. BERARIU

(Continuare în pag. a 3-a)

CINCI MINUTE DUPĂ MECI...

Primii cărora ne-am adresat au fost antrenorii și jucătorii echipei gazdă. Antrenorul TRAIAN IONESCU s-a arătat nemulțumit de randamentul formației dinamoviste: *Echipa n-a jucat la valoarea ei reală. Victoria oaspeților se datorește tacticii imprimată în primul rînd de Di Stefano cît și curajoaselor intervenții ale portarului Arraquistain. În general jocul a fost de un bun nivel tehnic.*

Căpitanul echipei Dinamo, NUNWEILER III ne spune în continuare că „băieții” au intrat la început pe teren puțin timorați de valoarea adversarilor. *„Oricît de mare ar fi faima echipei, această timiditate a fost nejustificată, pentru că mai tîrziu s-a văzut că în unele perioade de joc am jucat de la egal la egal cu jucătorii spanioli, ba chiar multe dueturi le-am cîștigat. Ne-a lipsit din nou finalizarea, hotărîrea și calmul în fața porții. Mi-au plăcut Di Stefano și Gento”.*

DI JOSE DE LA RUBIA, conducătorul echipei Real, pe care l-am întîlnit pe unul din culoarele vestiarelor ne-a spus că Real a făcut una din cele mai bune partide în meciul cu Dinamo. *„A fost un joc bun. Mi-a plăcut comportarea de ansamblu a jucătorilor echipei gazdă, și rețin îndeosebi pe jucătorii Pircălab și Popa. Dălcu a primit însă primul gol complet gratuit”.*

(Declarații luate de
I. OCHSENFELD)

(Continuare în pag. a 3-a)

FINALĂ CAMPIONATULUI REPUBLICAN FEMININ DE ȘAH

PLOIEȘTI 13 (prin telefon). Un public din ce în ce mai numeros asistă în sala coloanelor din Palatul Culturii la desfășurarea finalei campionatului republican feminin de șah.

În runda a 4-a, de marți, în centrul atenției s-a situat întîlnirea dintre maestrele internaționale Alexandra Nicolau și Margareta Teodorescu. După o apărare Caro-Kann, în jocul de mijloc ambele jucătoare au căutat prin manevre poziționale să obțină avantaj. Finalul de damă și două turnuri s-a dat remiză, deși albul mai păstra un ușor avantaj.

Candidata de maestră Eleonora Gogilea a învins-o în 21 mutări pe maestra internațională Maria Pogorevici, care comișind o greșală gravă a pierdut o figură. În deschiderea pionului damei, Elena Răducanu a obținut inițiativa la Rodica Manolescu, care negăsind planul logic de apărare s-a recunoscut învinsă la mutarea 24, ca urmare a pierderilor grele de material.

Veturia Simu a jucat neinspirat o variantă a Apărării Siciliene împotriva Marietei Ionescu. În continuare însă Ionescu joacă superficial și pierde surprinzător printr-un atac de mat neașteptat, la mutarea 27.

Campiona țării, Margareta Perevoznic, a învins-o pe Emilia Chiș în 34 mutări. Partidele Reichler-Urziță și Baumstark — A. Teodorescu s-au întrerupt cu avantaj material de partea primelor jucătoare. La reluarea întreruptelor, fără joc a cîștigat Gogilea la Simu, iar partida M. Teodorescu — Reichler s-a dat remiză. În partida Polihroniade — Urziță, ultima n-a găsit cea mai bună cale de joc prin care ar fi putut obține remiza, fiind învinsă.

★

Miercuri seara, în runda a 5-a, s-au mai înregistrat rezultatele: Polihroniade — Reichler 1/2-1/2, Urziță — Baumstark 1/2-1/2, Pogorevici — Nicolau 0-1, M. Teodorescu — Ionescu 1-0, Manolescu — Perevoznic 0-1, Simu — Răducanu 1/2-1/2.

Pe primele locuri în clasament se găsesc actualmente t Alexandra Nicolau cu 4 1/2 puncte, Margareta Teodorescu 4 puncte, Margareta Perevoznic și Elisabeta Polihroniade 3 1/2 p (din 4 partide).

PAUL DIACONESCU
maestru al sportului



Start SPARTACHIADA DE IARNĂ a tineretului!

Miine în toată țara se dă startul într-o mare competiție de mase: SPARTACHIADA DE IARNĂ A TINERETULUI. Zeci de mii de tineri și tinere de la orașe și sate vor participa la frumoase întreceri de gimnastică, patinaj, șah, săniușe, schi, tenis de masă, tir, cros, trîntă, haltere și în concursuri de orientare turistică. Consiliile asociațiilor sportive s-au pregătit din vreme pentru a oferi participanților cele mai bune condiții de concurs. De miine și pînă la 25 ianuarie în toate asociațiile sportive tinerii și tinerele își vor disputa cîntea de a reprezenta culorile asociației în fața a doua a competiției, etapa pe grupe de asociații sportive. URĂM TUTUROR PARTICIPANȚILOR SUCCES DEPLIN ÎN ÎNTRECCERE!

Miine, în sala Floreasca,

Premiera sezonului internațional de handbal

● ÎN PRIMA ZI: BUDAPESTA — BELGRAD (F) ÎN „CUPA ORAȘULUI BUCUREȘTI” ȘI UN MECI AMICAL MASCULIN BUCUREȘTI — BUDAPESTA ● DUMINICĂ ÎNCEPE UN TURNEU INTERNAȚIONAL MASCULIN.

Timp de cinci zile, începînd de miine, amatorii de handbal din București vor avea prilejul să urmărească în sala Floreasca un program de jocuri bogat și variat, cu caracter intern și internațional. În fața lor vor evolua, pe rînd, cele mai bune echipe de juniori și junioare, de seniori și senioare din Capitală, precum și o serie de selecționate — masculine și feminine — de orașe: BUCUREȘTI, BUDAPESTA, BELGRAD și PLOIEȘTI. În rîndurile acestora din urmă activează o serie de handbaliști și handbaliste de frunte, care fac parte din loturile reprezentative și care, prin aceste întreceri, își verifică și și desăvîrșesc pregătirea în vederea unor apropiate meciuri internaționale. Valoarea echipelor promite jocuri spectaculoase, turnee de nivel tehnic ridicat. Dar, să vă prezentăm aceste jocuri.

TREI ADEVĂRATE ECHEPE NAȚIONALE!

Firește că pe primul plan se situează jocurile tradiționalei competiții feminine „CUPA ORAȘULUI BUCUREȘTI”. Despre valoarea acestui turneu, care începe miine, ne vorbește în modul cel mai convingător faptul că selecționatele orașelor București (A), Budapesta și Belgrad sînt, în linii mari, reprezentativele țărilor respective. Iată, de altfel, loturile acestora:

BUCUREȘTI A: I. Hector și L. Borcea (portari) — M. Constantinescu, J. Ștefănescu, C.

Dumitrescu, A. Oțelea, E. Hedeșiu, A. Boțan, V. Dumitrescu, M. Ianoși, A. Leonte, R. Floroianu, F. Gheorghiuță, A. Nemeș, BUDAPESTA: A. Rothermel și E. Pasztor (portari) — E. Bako, E. Bognar, M. Balogh, G. Csenki, K. Hajek, I. Ignacz, M. Jona, A. Hannus, E. Lengyel, J. Romhány, J. Schmidt, E. Szendi, L. Szmolka.

BELGRAD: L. Smiljanici și F. Gašik (portari) — R. Radunovic, O. Vichentici, M. Jasic, V. Blelici, Z. Ljeljak, B. Jovanovic, G. Gajicici, V. Markovic, R. Dragosavaț, L. Ninkovic.

(Continuare în pag. a 4-a)



La un corner, Nunweiler III a reluat cu capul, dar mingea a trecut peste poarta lui Arraquistain
Foto: Teodor Roibu

Cuplajul de fotbal din Capitală

Jocurile programate duminică în Capitală se desfășoară după următorul program: stadionul Republicii, ora 12.30: RAPID — SIDRURGISTUL; ora 14.15: PROGRESUL — STEAGUL ROȘU.

